

Число безработных в России составляет 959 445 человек. По данным Минтруда РФ, всего за неделю этот показатель вырос на 20 374 человека (2,2%). Стремительнее всего безработица растет в Сибири и на Дальнем Востоке. При этом в базах служб занятости имеется 1 244 600 вакансий.

## Индия накормит петербуржцев мясом буйволов

СКОЛЬКО ОНО БУДЕТ СТОИТЬ И НЕ ЖДЕТ ЛИ ЕГО УДЕЛ КЕНГУРЯТИНЫ, ПОКАЖЕТ ВРЕМЯ



За морем телушка — полушка, а перевоз — рубль!

Специалист Россельхознадзора отправился в Индию, чтобы провести экспертную оценку мяса буйволов, предназначенного для экспорта из Индии в Россию. Эксперту предстоит проверить заготовку и отгрузку партий буйволиного мяса в нашу страну.

КОММЕНТИРУЯ этот факт, заместитель исполнительного директора Северо-Западной мясной ассоциации Лариса Воробьева отметила, что пока сложно судить, когда мясо буйволов появится на прилавках наших магазинов и понравится ли оно россиянам.

— Когда у нас стало продаваться мясо кенгуру, то оно не пользовалось спросом. Поэтому практически все оно шло сразу в переработку. Не потому, что кенгурятина невкусная, а просто потому, что мы не привыкли к этому виду мяса, у нас иные покупательские предпочтения, — рассказала корреспонденту «ВП» Лариса Воробьева.

Так что будет ли буйволятина пользоваться спросом у россиян, покажет время. Лариса Воробьева, отвечая на вопрос «Вечёрки», довелось ли ей самой попробовать мясо буйвола, заметила, что пока нет. А вот мясо крокодила она ела, и оно ей понравилось. По ее словам, оно очень напоминает мясо курицы с каким-то морским привкусом.

Кстати, по утверждению экспертов, сегодня на прилавках петербургских магазинов нет дефицита мясных продуктов. Например, свинина поступает только отечественного производства. А так как поставщики свинины в последнее время заметно активизировались и предложение

превысило спрос, то цены на нее даже стали снижаться. А вот что касается говядины, то она практически вся импортная. Основной поставщик этого мяса — страны Южной Америки: Парагвай и Уругвай. Поэтому и цены на нее держатся достаточно высокими. На них сказались девальвация рубля и дальность перевозки.

Впрочем, по статистике, петербуржцы стали в последнее время покупать меньше мясных продуктов, переключившись на овощи. Тем более что и начавшийся пост не располагает к тому, чтобы посещать мясные магазины.

Напомним, что поставки мяса буйвола из Индии в Россию были одобрены в ходе визита президента России Владимира Путина в Дели в середине декабря 2014 года.

Светлана СМЕРНОВА  
Фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

НОВЫЙ  
ПОВОРОТ

### В Сети появится информация о квартирах россиян

ЭЛЕКТРОННЫЕ ПАСПОРТА СФОРМИРУЮТ УПРАВЛЯЮЩИЕ КОМПАНИИ

ИНФОРМАЦИЯ о квартирах граждан РФ станет общедоступной. С такой инициативой выступило Министерство связи и массовых коммуникаций. Эти сведения будут включены в публикуемые паспорта многоквартирных домов, сообщает «Фонтанка».

Данные будут выкладываться согласно созданной в 2014 году Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ). В данной программе будут объединены сведения об управляющих компаниях, тарифах, различных региональных программах, тарифах и так далее. Оператором базы назначена «Почта России».

Также разрабатывается проект создания электронного паспорта многоквартирных и индивидуальных жилых домов. Документ будет включать в себя данные о мощности электро-, водо- и газоснабжения, мусоропроводах и лифтах, о наличии парковки, количестве машино-мест и прочих характеристиках инфраструктуры объекта.

Необходимые для электронных паспортов сведения соберут представители управляющих компаний. Первичные данные будут получены от Росреестра, Федеральной миграционной службы, прочих ведомств и органов местного самоуправления.

Светлана УСТЮЖАНИНА

### Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!



Наш телефон:  
334-35-64(65)

(отдел распространения)

ДАТА

## Начал работу сайт Дня Победы

НА ОФИЦИАЛЬНОМ ПОРТАЛЕ, ПОСВЯЩЕННОМ ПРАЗДНОВАНИЮ 70-летия ЗНАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ДАТЫ, МОЖНО ПРОСЛУШАТЬ НОВОСТНЫЕ СВОДКИ 1945 ГОДА

ОБРАТНЫЙ ОТСЧЕТ до Дня Победы запустили на сайте www.may9.ru — официальном интернет-ресурсе, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Счетчик показывает, что до знаменательной даты осталось 2 месяца 13 дней.

На сайте «Победа! 70 лет» можно не только следить за актуальной информацией о подготовке к празднованию Дня Победы в разных городах России и мира, но и прослушать новостные сводки Совинформбюро 1945 года, заглянуть в архив фото- и кинохроники военных лет, просмотреть любимые фильмы о войне и послушать военные песни. В отдельные разделы вынесены истории городов-героев и городов воинской славы.

Вчера стартовала всероссийская акция «Ура Победе!», в рамках которой каждый желающий получает возможность приобщиться к истории Победы с помощью своего мобильного телефона, установив в качестве гудка одну из мелодий военных лет и загрузив приложение «70 лет Победы!». Сделать это можно, позвонив на бесплатный номер 1945. Кроме того, на сайте запущено голосование за главную песню Победы.

Павел КИСЕЛЕВ



Сайт www.may9.ru ждет россиян.